

# 海信LED 独占鳌头 高端布局奠定优势

作为中国平板电视市场的领军品牌，海信强化布局“高端产业、产业高端”，把平板产业的竞争提升到LED高端平板市场，提升了企业竞争力，也为中国品牌赢得了国际市场的认可。

海信多年来坚持技术立企的发展战略，在平板电视领域有着雄厚的技术积累、完整的产业链和优势的市场地位，在业内享有LED专家的美誉。根据中怡康公布的统计数据，2010年2月份，海信LED的零售量和零售额双双高居中国LED液晶电视市场的第一位，而海

信的全部液晶电视的市场份额已经连续七年位居中国平板市场的榜首。

2010年3月底，海信在全国市场批量上市了实现网络多媒体技术、3D显示技术与LED电视完美融合的蓝擎LED系列液晶电视新产品，它们率先应用双色注塑外观工艺，无论从技术、功能和外观上都实现了质的突破。

应用自主研发的Widget多任务操作系统，是海信蓝擎LED区别于其他品牌的独有特征。蓝擎LED改变了电视被动接收互联网固定

内容的模式，使用户能够主动管理接入电视机的网络服务内容，实现了对电视功能的软定制，电视的界面皮肤可以根据用户的需求进行主题更换；使海信蓝擎LED具有了无限升级的可能。

电视跟手机、固话通话；电视跟电视视频聊天；电视跟电脑视频聊天，海信蓝擎LED实现了电视与电视、电视与电脑、电视与手机、固话等通讯设备之间的三屏合一，这是以电视终端为核心的三网融合建设的里程碑式成果，将使用户提前进入三网融合时代。

从2007年开始，海信就牵头承担起作为国家863计划重点项目之一的LED液晶模组技术突围的任务，2009年12月，国际电工委员会确定了由来自中国海信的刘卫东博士牵头起草LED液晶背光分规范国际标准，海信成为了首家赢得平板技术国际权威地位的中国品牌。

从技术先行、产品领先到产业布局，海信以LED专家的形象领跑国内LED市场，并率先开始了在国际LED市场的重点布局，从而大幅提升了海信在LED领域的综合竞争力。



家电小常识

## 春季洗衣机 保养大全

如何防止洗衣机出现异味？最重要的一点就是保持洗衣机内桶的清洁、干燥，让细菌无处藏身。

做法如下：平时，每次洗完衣服后不要马上关上洗衣机盖，而要让内桶自然风干；洗衣机内收集细碎绒毛的小袋子也要及时清理，最好每次洗完衣服后都能把它拿出来冲洗、晾干，不要积攒了很多污物后才清理，因为那样会滋生细菌。

洗衣机出现异味的处理方法？最重要的是定期为洗衣机做清洁工作。可以用柔软的抹布蘸着清洁剂把洗衣机内桶擦一遍，有些细小的地方还要用牙刷刷，然后用软布擦干。还可以用醋代替洗洁剂，醋具有杀菌的功效，将醋沾在抹布上，将洗衣机内槽擦干净，遇到细窄的沟槽时，可以用棉花棒蘸醋挑干净。此外，在洗衣机中加入滴露的效果也不错。

(小文)



## 容声 艾弗尔冰箱欲领航天下

“艾弗尔是容声冰箱新推出的、主打高端的精品冰箱，其命名源于英文‘I feel’的音译，意为消费者体验享受原汁原味原生态的生活，尤其是追求时尚精致生活的感受。”据了解，为了缔造非凡品质，艾弗尔的外观全部由业内顶尖设计师团队精心设计，并且在技术上采用了世界领先的双制冷双循环系统、智能加湿、七彩光合养鲜等技术，从而开创了主动养鲜、智能保湿、超级节能、超级静音等系列领先功能。

容声冰箱是我国创立时间最

早、最具活力的品牌之一，艾弗尔在功能、性能和外观工艺上都站在了行业前列。中国家电协会夏建军高度评价容声在高端产品研发和推广上取得的成绩，认为艾弗尔的上市为行业树立了榜样，将推进中国冰箱在技术和消费上的快速升级。

近年来，中国冰箱市场的消费升级换代速度不断加快，功能先进、外观时尚的高端大容积冰箱已成为城市消费者的共同追求，销售高速增长。据中怡康统计数据显示。今年1月份，容声冰箱的销量

同比增幅高达25.59%，继续居于中外品牌五强之首。2009年，国内冰箱市场上多门、对开门、三门等高端冰箱的零售额同比增长达41.1%，而且占整体市场销售额的41.39%。预计到2010年，高端冰箱的销售增长还会加速。

艾弗尔系列包括多门、对开门和三门等产品，型号总数达到20多款，每一款产品都显得非常高档。比如主推的BCD-355WPM、BCD-315WPM等六门产品的外观采用欧式简约风格设计和彩钢制造工艺，

并吸收日韩流行时尚精致元素，看起来十分高贵、时尚、精致和大气。外观创新，是2010年艾弗尔系列大容积冰箱最大的创新之一，也将是容声在高端冰箱市场上实现差异化竞争优势的一个重点突破口。

容声冰箱正式聘请2008北京奥运会、2010上海世博会、广州亚运会的特许商品设计师钟放平担任容声冰箱特聘设计师。此举必将带给容声冰箱在外观设计上一个更高的飞跃，为广大消费者提供更多时尚产品！

**SUNING 苏宁电器**  
中国2010年上海世博会参展企业

距苏宁给您带来世博体验 还有 **8** 天

本版活动仅限苏宁电器门店 活动时间：2010年4月24日-4月26日

**百店同开 千店盛惠“五一”见证苏宁力量**

**满500送500**

活动期间购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫商品

**单件商品满500送500** (100元通用礼金券+400元通用礼金券)  
与其它活动不同时参加，特价机及限量机型不参与活动。

**单件商品满2000送2000** (300元通用礼金券+1700元品美礼金券)  
与其它活动不同时参加，特价机及限量机型不参与活动。

**价格风暴** 活动期间购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫商品

- 单件满500元 送 三件套锅组
- 单件满2000元 送 电磁炉
- 单件满3000元 送 多媒体手机
- 单件满5000元 送 节能冰箱
- 单件满9000元 送 19型液晶电视
- 单件满12000元 送 数码相机
- 单件满15000元 送 数码摄像机

单件满1090元 送 高档毛巾礼盒  
单件满1090元 送 护眼台灯  
单件满1490元 送 健康秤  
单件满1890元 送 水星馨柔被  
单件满2790元 送 拉杆箱/4G内存卡  
满1090元 送 满299元 送 满599元 送 满899元 送 满1890元 送 满2790元 送

**套餐送豪礼**  
同一顾客购买彩电、冰箱洗衣机、空调、烟机、灶具、热水器两件以上  
累计满4800元 赠 节能冰箱一台  
累计满8000元 赠 19型液晶电视一台  
累计满18800元 赠 笔记本电脑一台  
本活动与单品活动不同时参加  
**价格风暴 [小电篇]**  
小家电升级换代 四折起售  
满1090元 送 满299元 送 满599元 送 满899元 送  
高档毛巾礼盒 护眼台灯 电子健康秤 蒸汽电熨斗  
**价格风暴 [3C篇]**  
买就送炫彩环保购物袋  
单件满690元 送 刺绣毛巾/QQ万能充  
单件满1090元 送 保暖餐盒  
单件满1490元 送 健康秤  
单件满1890元 送 水星馨柔被  
单件满2790元 送 拉杆箱/4G内存卡  
电脑更省钱 苏宁专有电脑保养服务券  
购电脑满1999元送豪华旅行箱或电脑桌  
购电脑满3999元送拍摄影屏手机  
购家电下乡型号加送软件大礼包

**来苏宁，把幸福搬回家**  
网上商城 网购热线 4008-198-198

**您生活中的  
电器专家**